证券代码: 874194 证券简称: 泰凯英

主办券商:招商证券

## 青岛泰凯英专用轮胎股份有限公司

# 关于公司向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交 易所上市募集资金投资项目及其可行性研究报告的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带法律责任。

#### 一、基本情况

青岛泰凯英专用轮胎股份有限公司拟申请向不特定合格投资者公开发行股 票并在北京证券交易所上市(以下简称"本次发行"或"本次发行上市")。根 据公司发展计划,公司本次发行募集资金扣除发行费用后将用于下列项目:

序号	项目名称	总投资额(万 元)	拟投入募集资金 (万元)
1	全系列场景专用轮胎产品升级项目	33,358.03	33,358.03
2	专用轮胎创新技术研发中心建设项目	11,282.50	11,282.50
3	轮胎数字化管理系统及数字化能力提升 项目	14,631.68	14,631.68
4	国内营销服务网络建设项目	8,132.20	8,132.20
5	海外营销服务网络建设项目	6,269.03	6,269.03
6	补充流动资金	3,326.56	3,326.56
合计		77,000.00	77,000.00

本次募投项目的实施主体为公司及其子公司。本次发行募集资金到位后, 若实际募集资金净额少于项目拟用募集资金投入金额,不足部分由公司自筹资 金解决。若实际募集资金净额超出项目拟用募集资金投入金额,则公司将按照 国家法律、法规及中国证监会和北京证券交易所的有关规定及公司募集资金管 理制度,履行相应法定程序后用于公司主营业务的发展。若因经营需要或市场 竞争等因素导致本次募投项目在本次发行募集资金到位前须进行先期投入的, 公司拟以自筹资金先期进行投入, 待本次发行募集资金到位后, 公司将以募集 资金置换先期投入的自筹资金。

本次募集资金将存放于经董事会批准设立的专项账户集中管理,专款专用,并且公司将与保荐机构、存放募集资金的商业银行签订三方监管协议,按 照中国证监会和北京证券交易所的相关规定进行募集资金的使用和管理。

### 二、审议和表决情况

2024年9月26日,公司第一届董事会第十次会议审议通过《关于公司向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市募集资金投资项目及其可行性研究报告的议案》,表决结果:同意9票;反对0票;弃权0票。

2024年9月26日,公司第一届监事会第八次会议审议通过《关于公司向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市募集资金投资项目及其可行性研究报告的议案》,表决结果:同意3票;反对0票;弃权0票。

上述议案尚需提交公司股东大会审议。

#### 三、备查文件

- 1、《青岛泰凯英专用轮胎股份有限公司第一届董事会第十次会议决议》
- 2、《青岛泰凯英专用轮胎股份有限公司第一届监事会第八次会议决议》
- 3、《青岛泰凯英专用轮胎股份有限公司独立董事关于公司第一届董事会第十次会议有关事项的独立意见》

青岛泰凯英专用轮胎股份有限公司

董事会

2024年9月27日